
В Алтайском крае вынесен приговор в отношении уроженца г. Бийска за совершенное преступление против порядка управления



Собранные Барнаульским следственным отделом на транспорте Западно-Сибирского следственного управления на транспорте СК России доказательства судом признаны достаточными для вынесения обвинительного приговора в отношении жителя г. Бийск. Он признан виновным в применении насилия в отношении представителя власти - начальника линейного пункта полиции на ст. Бийск Алтайского ЛУ МВД России, в связи с исполнением им своих должностных обязанностей (ч. 1 ст. 318 УК РФ).

Как установлено судом и следствием 24 февраля 2021 года у полигона ТБО г. Бийска начальник линейного пункта полиции на ст. Бийск Алтайского ЛУ МВД России в ходе оперативно-разыскных мероприятий остановил автомобиль, в котором следовал обвиняемый, совершивший хищение железнодорожных рельсов с перегона «Зональное - Соколово» Западно-Сибирской железной дороги. Сотрудник полиции попросил обвиняемого

проследовать в линейный пункт полиции для выяснения обстоятельств, совершенного им преступления. В ответ на законные действия сотрудника полиции обвиняемый, пытаясь скрыться с места задержания, нанес сотруднику полиции несколько ударов металлической трубой по правой руке, а также протащил его на крыле колеса автомобиля, причинив ему телесные повреждения. Несмотря на оказанное сотруднику полиции сопротивление обвиняемый был задержан.

Приговором Бийского городского суда Алтайского края подсудимому назначено наказание в виде штрафа.

24 Мая 2021

Адрес страницы: <https://zapsib-sut.sledcom.ru/news/item/1572494>